



今日灵粮

查克 史密斯牧师

今日灵粮-2CORINTHIANS-016

哥林多后书 9:10-10:5

查克 史密斯牧师主讲

题目：感恩和奉献

听眾朋友，您好，弟兄姐妹，平安。这次我们继续来查考新约哥林多后书第九章第 10 节到第十章的第 5 节。

哥林多后书九章第 10 节：『那赐种给撒种的，赐粮给人吃的，必多多加给你们种地的种子，又增添你们仁义的果子；』

神将种子赐给撒种者，赐给我们日用饮食的那一位主。愿祂更多地加添种子给你，使你能够更多地播种，加添你的果子。

第 11 节说：『叫你们凡事富足，可以多多施舍，就藉着我们使感谢归于神。』

愿神在凡事上，赐你数不尽的富足。

哥林多后书九章第 12 节说：『因为办这供给的事，不但补圣徒的缺乏，而且叫许多人越发感谢神。』

奉献的事并不只是一样的好处，它可以达到两方面的目的。第一，它照顾了圣徒们的需要，而且，这也使得他们的心里增加对神的感恩和赞美。因此，对于那些领受奉献的人，当他们得到你所奉献的供应的时候，他们会向神感谢。事实上，透过你的奉献，你就激动人们对神有更多的感恩。因为你的奉献所产生的结果，就是使他们真实地去赞美神。我想这是一个非常美的方式来看待奉献。事实上，这也会将祝福带给别人，而他们的回报，就是为了这些祝福向神感恩。因此，你的奉献不只是照顾了他们的需要，也成了赞美父神和在神里面喜乐的原由。

哥林多后书第九章 13 和 14 节说：

9:13 他们从这供给的事上得了凭据，知道你们承认基督顺服他的福音，多多地捐钱给他们和众人，便将荣耀归与神。

9:14 他们也因 神极大的恩赐显在你们心里，

当然，他们得到这奉献，会为你们祷告作为回报。

哥林多后书九章第 14 和 15 节：『就切切地想念你们，为你们祈祷。感谢神，因他有说不尽的恩赐！』

我们现在正谈到向神的奉献，然而，你要想到神将什么赐给我们：那难以言喻的礼物，就是主耶稣基督。神赐给我们耶稣，这背后的动机是什么呢？就是在约翰福音三章十六节所说的：『神爱世人，甚至将祂的独生子赐下』。

在我们奉献背后的动机必须是爱。我们对神的爱；而其余的动机都是真的是无效的。要因为你爱神而奉献。因为你心里所有的目的而去奉献。你要甘心乐意地奉献，这是献给神，而神将会也为了这奉献，充足地赐福给你。这是关于奉献的原则。但愿我们实践这个原则。

真的，除非你的动机是为了你心里对主的爱的缘故，否则我情愿你不要奉献，要按着你心里真实的意愿去奉献。不要因为感到压力而奉献，绝对不要因为勉强而奉献。如果我们真的面临了很坏的经济状况，我们开始走向谷底，那么我们就只是会关门结束事工而已。我们不会来到你那里或寄信给你说：「嗯，我们现在真的到了绝望末路了」等等的话。我们只会将事工的门关上，我或许会去夏威夷或是别的地方。

『感谢神，因他有说不尽的恩赐！』哦，神对我们是如此地美善，在祂的爱里，祂赐给我们如此丰盛；不只是主基督，更藉着主基督而使我们有永恒国度的盼望，以及藉着主耶稣基督，赐给我们各样荣耀里的丰富恩赐。你知道，基督只是神赐给我们的各样恩典中，最明显的一个，还有许多源源不绝的各样恩赐会藉着主耶稣基督临到我们身上。「恩惠和平安」——哦，这是由神而来的荣耀的恩赐。我如何可以得到它们呢？就是透过主基督——在彼得后书第一章第二节说，『愿恩惠、平安，因你们认识 神和我们主耶稣，多多地加给你们。』因此，主耶稣基督是那使各样恩赐临到我们身上的，敞开的门，这是神要赐给我们的各样恩赐。

现在，保罗写完了他对于向在耶路撒冷的贫苦圣徒奉献的内容，现在他要接着谈别的事。这些事是非常严肃和重要的事。保罗再一次谈到，在哥林多教会里，有人对于他那使徒的职份所作出的挑战。在哥林多教会里，有一个党派是反对保罗的，而这群人试着要诱导别人一起来反对保罗。

在教会中，分裂总是一件丑陋的事。人们是如此频繁地制造分裂，而不只是去说：「哦，让我们开始一些新的事工吧！」当人们想要开展一个新事工的时候，他们想要给一个理由，就是藉着去破坏那旧有的事工，要在当中找到瑕疵，他们就是用反对保罗来说这些事。

因此，这群人是有在动工的，在主基督的肢体里，总是会有这样一件丑陋的事。因此，现在保罗写信给这群对保罗批评的人，说他们是将自己视为拥有属灵权柄的。你知道，这种人总是围绕在身边，他们假装自己有更高的属灵看见，以及更深的属灵认知。

他们总是围绕在身边，然后说出这样的话，「嗯，弟兄，当你真的到达我现在的境界的时候，你就会明白这些事了。我现在就已经明白的，你只是对这些事还没有准备好。」这些说大话的人常会这么说话，好像他们是更属灵，有更多的看见和领受。「而你这个小可怜的小跟班，有一天你可能会到我这个地步。但是与此同时，我们真为你感到难过。」他们试着要吹嘘抬高自己，以贬低别人。

他们向保罗身上丢污泥，而现在，保罗试着要在哥林多后书的后面几章来为自己辩护，如同他必须为自己辩护一样。保罗在这样的处境当中，真是一个悲剧，保罗也为此感到困窘。现在，他或多或少地被迫去说那些他真的不想说出口的话；那些属于他与神之间的事，是那些他为了主基督的缘故而愿意也乐意去忍受的事。这些事，他不想到处宣扬，敲锣打鼓地让全地的人都知道。但是现在，他或多或少地被迫要说出来，因为现在他的地位受到哥林多教会里这些邪恶的人们所挑战，因此，他必须将一些事显明出来，以证实他自己身为使徒的位份。

哥林多后书第十章第 1 节：『我一保罗，就是与你们见面的时候是谦卑的，不在你们那里的时候向你们是勇敢的，如今亲自藉着基督的温柔、和平劝你们。』

这是其中一个被挑战的事，「嘿，当保罗不在这里的时候，他写这些威吓人的信；但是当他来到这里的时候，他只是这么软弱的人。但是当他离开之后，他就写这种恐吓人的信来给你们。而他人在这里的时候，他只是一个小矮子。」这些人们嘲笑保罗的外貌。

根据伪经中早期的一本着作，大约是在西元两百年的时候写的，有一本被称为是保罗的行传的书。在里面确实形容到保罗，说到他是一个矮小的人，他有又粗又浓的眉毛，纠结在一起，一个弯曲的鼻子和有点弯曲的双腿，你知道的就是罗圈腿，以及站不直和有疖瘤的膝盖，总之他就不是个样子好看的人。而这也是哥林多教会的人们取笑他的事。「嘿，这个人当他不在这里的时候，他是强而有力的。但是当他和我们在一起的时候，却只是个四，五十公斤软弱的矮子。但是当他离开之后，又变成大力士了。」因此，他们用这些话来责难，反对保罗。因此他说：「我一保罗，就是与你们见面的时候是谦卑的，不在你们那里的时候向你们是勇敢的，如今亲自藉着基督的温柔、和平劝你们。」

哥林多后书第十章第 2 节：『求你们』

保罗在这里两次用到请求的话，他不是要求他们，而是向他们恳求。

哥林多后书第十章第 2 节：『有人以为我是凭着血气行事，我也以为必须用勇敢待这等人；求你们不要叫我在你们那里的时候，有这样的勇敢。』

他们指责保罗是按着肉体行事。他们用各种苦毒的控诉来指控保罗，而保罗警告他们，当他来的时候，他不要真的用严厉的态度来对待他们。然而，如果那是有必要的話，他将会如此做。

哥林多后书第十章第 3 到 5 节说：

10:3 因为我们虽然在血气中行事，却不凭着血气争战。

10:4 我们争战的兵器本不是属血气的，乃是在 神面前有能力，可以攻破坚固的营垒，

10:5 将各样的计谋，各样拦阻人认识 神的那些自高之事，一概攻破了，又将人所有的心意夺回，使他都顺服基督。

我们是在血气中行事；这是因为，我们是活在血气的身体里面。然而，我们真正的争战，却不是与血气的作争战。虽然我们是活在血气当中，我们却不是按着血气来作争战。在以弗所书第六章第十二节里，保罗写给以弗所教会的人说：『因我们并不是与属血气的争战，乃是与那些执政的、掌权的、管辖这幽暗世界的，以及天空属灵气的恶魔争战。』我们真正的战役，我们真正要面对的，不是血气身体的战争。在我们身边，有属灵的争战环绕着我们，有属灵的战斗是要一直继续下去的。我们不能、也无法想像出在我们身边的宇宙里，有一个多么大范围的属灵争战正在进行着。

如果我们能够对这个正在进行的属灵战争更加敏感，那将会是件好事。有许多次，我们都受到了这属灵战争的攻击，这些副产品时常是一些我们真的不明白，或是不清楚的一些感受。有沈重的感觉，有沮丧的感觉，有洩气的感觉或是失落的，灰心消沈的感觉。这些不能使人安息的感受，是一种骚动的感觉。这些感受时常是出于在我们周围那属灵争战所产生的副产品。

在人类的灵魂上，总是有属神的圣灵与撒但的邪灵在进行激烈的争战。那是撒但要去对人们的心灵和灵魂加以控制的欲望。许多时候，一个人在这种冲突当中，他的灵是处于平冲的状态。神的灵向前拉，而撒但却将他扯回。这是激烈的属灵争战。对我们基督徒来说，如果我们要保持一个得胜的生命的話，对这个属灵争战有所醒觉是攸關生死的。

我们的其中一个问题是，我们并没有总是看清楚撒但正在攻击我们。而且我们相当时常只是向这些事屈服，我们的老我或是我们只是感觉到，「我今天早上醒来觉得

真糟糕，我心情乱七八糟的。请你原谅我吧！」我们并没有醒觉到自己正处于属灵攻击的现状里。而因为没有醒觉到这些属灵争战正在攻击着我们，我们只是让它过去，而没有站立起来对抗这攻击。因为圣经告诉我们，如果我们抵抗撒但，牠就会从我们身边逃跑。但是我必先认清楚这是撒但的攻击才能加以对抗。

因此，有三个属灵争战得胜的秘诀三个 R。第一个是认知 recognize，要认知到这攻击的来源。这是敌人正在工作，是撒但在攻击我。当我对这攻击有所认知后，那么我就可以用主耶稣基督的名，来对抗 resisting。当你起来对抗撒但，牠就会从你的身旁逃走。这就是第三个得胜的秘诀，就是要靠着主喜乐 rejoice，去胜过黑暗的力量和权势。当你喜乐的时候，你就发现那沮丧失望消失了；你发现那愤怒、焦躁离开了，而你开始感受到在主基督里有真正的得胜。这一天将会成为多么不同的日子，因为你已经透过主基督，从敌人的攻击里得胜了。

但是有太多的时候，我们只是让自己低下头来，继续去受苦和被攻击，感觉到糟糕不堪，却一点也不知道是为什么。我们向神埋怨，因为所有的事都变得如此令人厌恶和可怕。这是因为我们没有真的认识到，事实上这是撒但在攻击你，攻击你的家和你的家人。而这些都会在许多方面表现出来。

因此，我们是活在血气当中，但我们不是跟随着血气来争战。这争战是属灵的战斗，为了这个属灵的战斗，你要拿着属灵的武器，而神已经向我们供应了这些属灵的武器了。在以弗所书第六章第十二节到第十三节，保罗说：『因我们并不是与属血气的争战，乃是与那些执政的、掌权的、管辖这幽暗世界的，以及天空属灵气的恶魔争战。所以，要拿起神所赐的全副军装，好在磨难的日子抵挡仇敌，并且成就了一切，还能站立得住。』你要站立起来对抗他们。他说到要戴上救恩的头盔，属灵的宝剑，就是神的话；还要以信德当作藤牌，可以灭尽那恶者一切的火箭。因此，你要穿上全副的军装，最后在腓立比书第四章第六节，保罗总结说：『应当一无挂虑，只要凡事藉着祷告、祈求，和感谢，将你们所要的告诉神。』

因此我们所使用的武器不是肉体的，这是属灵的武器，是用在属灵的战斗上，就是神的话语，信德和祷告。藉着这些，我们就可以抵挡敌人的攻击你们当中，没有一个属神的子女需要受到撒但的搅扰。透过主耶稣基督，你有这个权柄和能力来对抗敌人。而当你来对抗牠的时候，你就会得到主基督那在加略山上的得胜，撒但必须要退让逃。在雅各书四章第七，第八节说：『务要抵挡魔鬼，魔鬼就必离开你们逃跑了。你们亲近神，神就必亲近你们。』藉着这些属灵的武器，我们可以将敌人打败。

我们的问题在于，不拿起属灵的武器去与敌人争战，而是如此频繁地使用血气的武器去对抗。因为我是用这属血气的武器去争战，所以这对抗一直不断地持续下去。我是活在一个不断争战的世界里，会不断地受到敌人的骚扰和攻击，因为我是在用自己的肉体去对抗敌人的力量和牠对我的攻击。『我们争战的兵器本不是属血气

的，乃是在 神面前有能力，可以攻破坚固的营垒』。这正是我们要藉着祷告去做的，去攻破敌人坚固的营垒。

好了，今天我们查考到这里，请在下次准时收听今日灵粮节目。

弟兄姐妹，请领受祝福：

愿主与你同在，愿祂在这一个星期赐福给你，使你可以与神有一个更深入的爱的关系，愿神在每一方面都祝福你。